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■ 605 inscrits - 552 diplômés - 542 ont pu être contactés
■ 355 répondants à l’enquête : 79% en formation initiale classique
                 21% en alternance

                 39% filles
                 61% garçons

La situation à 30 mois au 1er décembre 2011

La promotion 2009

Temps moyen d’accès au 1er emploi (hors alternance)
■ Avec le DUT : 8,6 mois (sur 38 répondants)
■ Avec le DUT + d’autres diplômes : 16,3 mois (sur 77 répondants)

Les caractéristiques de la poursuite d’études
► Que deviennent les diplômés de DUT 2009 ? 
     

IUT  Mantes-en-Yvelines & Vélizy - Rambouillet

Lecture : 30 mois après le DUT, 65% des 355 diplômés sont en études (dont 35% en alternance) 
et 26% sont en emploi

65%

Parcours d’études

La poursuite d’études rend compte de toutes les inscriptions dans l’enseignement supérieur de 2009-10 à 2011-12 
(certains étudiants ont suivi plusieurs formations en parallèle).

Lecture : Après le DUT, 18% des diplômés ont poursuivi leurs études 1 an et 2% des diplômés ont repris 
leurs études pendant 1 an, après une interruption

Principales formations suivies

Mode de financement
Contrat d’apprentissage = 48%
Contrat de professionnalisation = 6%
Job étudiant = 1%
Pas de financement = 45% 

Zoom sur les diplômés au 1er décembre 2011

Lieu de la poursuite d’études
A l’UVSQ = 8%
En Ile-de-France (hors UVSQ) = 68%
En Province ou à l’étranger = 24% 
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Diplômes obtenus
Licence générale = 70
Licence professionnelle = 122
Autre bac + 3 = 33  
Bac + 4 = 20
Autre = 3
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Licence Pro Licence 3
Master 1 Master 2
Ecole d'ingénieur Ecole de commerce et gestion
Ecole de communication, publicité, multimédia Autre
Pas d'études

Lecture : Après le DUT, 119 des 355 diplômés ont poursuivi leurs études en Licence professionnelle en 2009-10
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  L’insertion professionnelle à 30 mois au 1er décembre 2011

Avec le DUT : 28 répondants

Seuls les 26% de diplômés en emploi au 1er décembre 2011 sont pris en compte (les poursuites d’études, y compris en alternance, sont exclues)

Salaire net mensuel
Le salaire est évalué hors 
primes, équivalent temps plein

Temps de travail

Type de contrat CDI : 21
CDD - Intérim : 3
Fonctionnaires : 3
Indépendant : 1

Temps plein : 27
Temps partiel : 1

Salaire 
plancher :
1 200 €

Salaire 
plafond :
 2 167 €

Salaire 
médian :
 1 600 €

Lecture : 80% des diplômés (21 sur 26) gagnent entre 1 200 € et 2 167 €
La moitié gagne plus de 1 600 €

CDI : 46
CDD - Intérim : 14
Indépendants : 5

Temps plein : 60
Temps partiel : 3

Lecture : 80% des diplômés (44 sur 55) gagnent entre 1 245 € et 2 000 €
La moitié gagne plus de 1 600 €

Avec le DUT + d’autres diplômes : 66 répondants

Salaire 
plancher :
 1 245 €

Salaire 
plafond :
 2 000 €

Salaire 
médian :
 1 600 €

Salaire brut annuel La moitié des 26 diplômés perçoit annuellement plus de 24 000 €
(salaire médian, hors primes et 13ème mois) 

La moitié des 55 diplômés perçoit annuellement plus de 24 000 €
(salaire médian, hors primes et 13ème mois) 

Profession libérale et indépendant : 1 
Cadres et professions intellectuelles supérieures : 4
Professions intermédiaires : 19
Employés : 2
Ouvriers : 2

Professions libérales et indépendantes : 5 
Cadres et professions intellectuelles supérieures : 13
Professions intermédiaires : 38 
Employés : 10

Niveau
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  L’insertion professionnelle à 30 mois au 1er décembre 2011

Grâce à Internet (dépôt CV en ligne, annonce, rubrique recrutement...) : 10 
Grâce aux stages, à l’alternance à l’IUT : 5
Par candidature spontanée : 3 
Suite à une mission d’intérim : 3
Suite à une création d’entreprise, à la réussite à un concours : 3 
Grâce au Pôle Emploi : 2
Grâce à la poursuite d’études : 1

Information et communication : 10 
Commerce, transport, hébergement et restauration : 5 
Finance et assurance : 3
Industrie : 2 
Administration publique : 2
Services (location, RH, sécurité, nettoyage, aménagement, voyages, ...) : 2
Conseil, ingénierie et études : 1 
Enseignement : 1
Services directs aux personnes et organisations associatives : 1

Perception de l’emploi 
et de la rémunération

Secteur d’activité

Mode d’obtention 
de l’emploi
Un enquêté a pu obtenir son 
emploi par plusieurs moyens

Grâce à la poursuite d’études : 19
Grâce à Internet (dépôt CV en ligne, annonce, rubrique recrutement...) : 13 
Grâce aux stages, à l’alternance à l’IUT : 8
Par relations personnelles : 8
Par candidature spontanée : 7 
Suite à une création d’entreprise, à la réussite à un concours : 5 
Grâce au Pôle Emploi : 3
Suite à une mission d’intérim : 1

32 considèrent leur salaire en adéquation avec leur niveau de qualification 

26 estiment que leur emploi correspond à leur formation de DUT

5 recherchent un autre emploi

Commerce, transports, hébergement, restauration : 20
Information et communication : 19
Conseil, ingénierie et études : 8
Industrie : 4
Finance et assurance : 4
Services (location, RH, sécurité, nettoyage, aménagement, voyages, ...) : 3
Administration publique : 2
Services directs aux personnes et organisations associatives : 2
Enseignement : 1
Immobilier : 1 
Agriculture, sylviculture et pêche : 1

18 considèrent leur salaire en adéquation avec leur niveau de qualification 

15 estiment que leur emploi correspond à leur formation de DUT

Aucun ne recherche un autre emploi

Avec le DUT : 28 répondants Avec le DUT + d’autres diplômes : 66 répondants

Seuls les 26% de diplômés en emploi au 1er décembre 2011 sont pris en compte (les poursuites d’études, y compris en alternance, sont exclues)

Localisation 78 (Yvelines) : 15
91, 92 : 8
75 : 4
Province - DOM TOM : 1

78 (Yvelines) : 17
91, 92 : 17
75 : 10
77, 93, 94 ,95 : 9
Province - DOM TOM : 6
Etranger : 4


